

# nagyot „csobban”

kező napokat, mivel ez nekik is mindennél fontosabb, hiszen a vezetőség egyértelművé tette számukra, hogy ennek a terméknek a gyártása és az európai piacon történő bevezetése stratégiai fontosságú a Motowell számára. A gyártáshoz már minden elő volt készítve, az alkatrészek a polcokon várták, hogy végre testet ölthessenek az RS-ben. A gyár, azon túlmenően, hogy gyönyörű, a méretei szinte felfoghatatlanok, amit a képek talán nem is érzékeltetnek igazán.

– **Hogyan sikerült a próbagyártás, voltak-e nem várt helyzetek?**

– Két hetet töltöttünk kint, de azt gondolom, hogy ennél hatékonyabban és sikesebben nem is lehetünk volna. Minden a terv szerint haladt és bátran állíthatom, hogy sikerült tökéletesen kialakítani a folyamatokat. Az első sorozatgyártású RS-t hatalmas tapsvihár köszöntötte. Több száz ember, a teljes management egy emberként ünnepelte a szalagról legördülő első „dögös vizest” és szinte lehetetlen volt elgurulni vele a tesztpadra.

– **Mikor érkezik a magyarországi piacra?**

– A tervek szerint május elején az üzletekben lesz a teljes színválaszték. Jól mutatja, milyen nagy érdeklődésre tarthat számot új termékünk, hiszen amióta megjelentettük első hirdetésünket, azóta folyamatosan égnék a vonalak a központban. Az elmúlt két hétben jelentős mennyiségekre vettek fel előrendeléseket márkakereskedőink is. Rengeteg érdekességet hallottunk



Egy csarnok 4-5 foci pályányi



Motowell logó minden alkatrésze került

még a motowelles fiúktól, de azt hiszem egy egész újság nem lenne elég ahhoz, hogy ezt a sok izgalmas és új információt közöljük Veletek.

Ami számunkra is hihetetlen, hogy az RS-en szinte az utolsó alkatrészen is megtalálható a Motowell logója, amely csak az igazán nagy gyártókra jellemző igényesség, de természetesen a levédett műszaki tartalom és design miatt is elengedhetetlen volt, hiszen nem szeretné a cég az

idejét, az RS esetleges lemásolása miatt, a bíróságokon tölteni, jellegbitorlási perekben. Az idei évüket nézve erre nem is lenne idejük.

Biztosan látszik, hogy a Motowell egy olyan úton indult el, amely túl azon, hogy egyedülálló, mindemellett egy igazán sikeres jövő képét vetíti előre számukra, ami persze csak a mi véleményünk, de higgyétek el, tudjuk mit beszélünk.



Beépítésre várva



Sorozatgyártásban



Tesztpadon győződnek meg arról, hogy minden rendben



Központi iroda